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Fejlesztő foglalkoztatást nyújtó szolgáltatók szakmai napja 

Budapesten 
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-magyarországi Régiója Budapesti 

Szociális Szakmatámogatási Hálózata (BUSZSZH) munkatársait megkereste több szociális 

intézmény, ahol fejlesztő foglalkoztatás zajlik, hogy szeretnének a területi szakmatámogatási 

rendszer módszertani munkájához kapcsolódni. Ezért a foglalkoztatást végző, közép-

magyarországi fenntartók, intézményvezetők számára egy közös szakmai műhelyt szerveztünk 

2024. június 7-én. 46 érintett intézményt szólítottunk meg, 41 fő vett részt a rendezvényen. 

Villányiné dr. Bárány Anikó főosztályvezető Belügyminisztérium Támogatási és 

Foglalkozási Rehabilitációs Főosztálytól köszöntötte a résztvevőket és röviden ismertette az 

ágazatirányítás fejlesztési terveit. Daczi Péter mb. pályázati igazgató Slachta Margit Nemzeti 

Szociálpolitikai Intézet: Fejlesztő foglalkoztatás támogatása az ellenőrzési tapasztalatok 

tükrében című előadásában ismertette a több, mint 3000 főt érintő foglalkoztatási forma 

szociálpolitikai jellemzőit. A legnagyobb arányban fogyatékos emberek foglalkoztatása zajlik. 

A foglalkoztatottak többsége a szociális törvény szerint kerül foglalkoztatásra. Hallhattunk 

fejlesztő foglalkoztatásban tapasztalt kihívásokról és lehetőségekről, és a megvalósulás 

szakmai pénzügyi elszámolásához is konkrét támpontokat kaptak a résztvevők. 

A szakmai nap tervezője, előkészítője Kovács Ibolya, a Rehab Force Nonprofit kft. 

szakmai vezetője volt, aki előadásában a hajléktalanságban élő emberek foglalkoztatására 

irányuló szolgáltatásán keresztül mutatta be, hogy az összetett jogszabályi kereteket miatt mire 

érdemes figyelni. Őt követte Katona Mihály foglalkoztatási szakmai vezető Tordasi Műhely, 

Fejér Vármegyei Gesztenyés Szociális Intézményből. A fejlesztő foglalkoztatás lehetőségei és 

a működtetés dilemmái címmel, mutatta be, hogy milyen szerteágazó tevékenységei vannak az 

általuk működtett szolgáltatásnak. A foglalkoztatás messze túlnő, az anyaintézmény falain és 

folyamatos fejlesztések zajlanak. 

Horváth Lajos koordinátor többször volt már a BUSZSZH rendezvényeinek előadója. A 

Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei fejlesztő foglalkoztatását mutatta be, 

mely a hajléktalan ellátásban élőket célozza. 

Végül Ruszkai Zsolt igazgató Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye, SEIP 

Hungary vezetője tartott előadást a Társadalmi hatásmérés és költséghatékonyság a fejlesztő 

foglalkoztatásban címmel, ahol a fenntarthatóság és a minőségmérés szemléletéhez adott 

szempontokat. 

A fejlesztő foglalkoztatást működtető szakemberek körében megfogalmazódott az az 

igény, hogy szeretnének többször találkozni és tapasztalatot cserélni egymás gyakorlatáról, a 

szabályos működés megvalósításáról. 

A szakmai konzultáció után a résztvevők megállapodtak abban, hogy a tordasi 

intézmény rendezvényén találkoznak legközelebb, amelynek meghívóját eljuttattuk a 

résztvevőknek. 
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